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Důvodová zpráva 

 

Radě MČ je předkládán ke schválení návrh memoranda mezi MČ Praha 10 a SK Slavia Praha – fotbal 

a.s. Obě strany navrhovaným memorandem deklarují zájem v  budoucnu spolupracovat za účelem 
propagace sportu, zejména pak fotbalu, při vědomí společenské odpovědnosti a ve snaze pozitivně 
ovlivňovat dění ve společnosti. Cílem spolupráce je vytvoření podmínek pro zprostředkování 
sportovního vyžití co nejširšímu okruhu zájemců, utváření pozitivního vztahu občanů městské části ke 
sportu, propagace fair play a sportovních hodnot a v neposlední řadě i spolupráce při organizačním 
zajištění sportovních a jiných akcí pořádaných SK Slavia Praha – fotbal, a.s. za účelem minimalizace 
případných negativních vlivů pro území a občany městské části na základě spolupráce deklarované 
v tomto memorandu. 

Uzavření tohoto memoranda představuje vyústění postupného posilování vzájemné spolupráce mezi 
oběma stranami, kdy v uplynulých dvou letech došlo k realizaci řady společných projektů, jejichž 
cílem je fungující a partnerský vztah mezi MČ Praha 10 a SK Slavia Praha – fotbal a.s. ve prospěch 
obyvatel Prahy 10. Z těchto dosavadních aktivit lze jmenovat např. možnost bezplatně využívat 
vybraná sportoviště pro seniorské aktivity organizované městskou částí (rehabilitační cvičení, 
plavání), spolupráce u příležitosti roku Františka Pláničky, včetně nově založeného a mimořádně 
úspěšného školního Turnaje o Pohár Františka Pláničky, spolupráce na dopravních opatřeních 
spojených s konáním fotbalových utkání SK Slavia Praha a další.  

Na základě předkládaného memoranda přispěje SK Slavia Praha – fotbal a.s. každoročně částkou 
2.500.000, - Kč na podporu pořádání sportovních a jiných aktivit Prahy 10 s  primárním zaměřením na 
skupinu dětí a seniorů. Dalšími oblastmi spolupráce bude zejména spolupráce v průběhu utkání SK 
Slavia Praha v rovině udržení dopravní obslužnosti Prahy 10 a zajištění co nejmenších negativních 
dopadů na veřejná prostranství Prahy 10, zahrnujících zejména udržení čistoty a zajištění 
bezpečnosti., dále propagace hodnot fair play a dalších sportovních hodnot prostřednictvím 
významných sportovních či jiných osobností spojených s  městskou částí či SK Slavia Praha, spolupráce 
stran při pořádání vzdělávacích akcí či workshopů, při realizaci programů a podpory výchovy dětí a 
mládeže jako prevence proti sociálně nežádoucímu chování, nebo při podpoře dobrovolnictví a 
rovněž při zapojení občanů do fungování sportu na území Prahy 10.  

Detaily týkající se vzájemné spolupráce související s uzavřením memoranda jsou blíže specifikovány v 
návrhu memoranda, který představuje přílohu č. 1 tohoto materiálu. 

 

 


